二手iPhone換新機牟利

英漢詐騙罪成判囚

51 部從網上買來的賊贓或報失iPhone,以送廠維修為 名「洗白」成全新手機轉售,從中獲利。24歲犯人霍



(NMPR), 因此他是明知其中25部iPhone是賊贓,仍 故意寄往蘋果更換。霍恩西使用這手法詐騙蘋果及買 家長達1年,直至他轉售的其中一部iPhone被發現與 一宗爆竊案有關,事件始被揭發。警員調查後,發現 案情指, 霍恩西以每部約300 他的銀行戶口有2.7萬英鎊(約32.9萬港元)存款, 相信 是變賣手機所得。

利用保養漏洞 官指如洗賊贓

檢察官瓊斯指出,霍恩西利用蘋果更換或修理服 務上的漏洞牟利,且沒表明自己販賣二手手機的身 份。法官指,霍恩西的做法相當於清洗賊贓,判處 他監禁可對其他意圖這樣做的人起到阻嚇作用,從 而減少賊人偷手機的誘因。

■《每日郵報》/《每日鏡報》

強美元嚇走外國買家 美樓市或調整

美國樓市過去幾年持續穩健復甦,但隨着聯儲局 付24%,即使是鄰國的加拿大人也要多付20%。 醞釀加息,美元匯價持續走強,令很多海外投資者對 愈來愈貴的美國房地產卻步。分析指,這個趨勢有可 能令個別地區樓市出現調整,甚至窒礙美國樓市復甦

根據美國房地產網站Zillow計算,以美元計,目前 美國樓價只較去年同期上升5%左右,但對於一名用 盧布的俄羅斯買家而言,今年2月要在邁阿密置業, 要較去年付出雙倍價錢。同樣道理,歐元區居民想投 資美國房地產,需較去年多

加拿大買家是美國樓市支柱之一,去年在整體海 外買家中佔19%,但已較2011年的23%有所回落, 主要原因是當時美元兑加元匯價較為相近。有房地 產顧問坦言,沒有加拿大買家會願意因為匯率變動 額外多付數十萬美元,相反促使更多人趁機放售早 年買下的物業圖利。

話雖如此,還是有不少外國投資者追捧美國房地 產,主要是中國、歐洲或南美洲的富有買家。有房 地產經紀指,他們大多是買來投資,並認為美元走 強反映美國經濟向好,反而加強了他們入市意願。

俄羅斯在不足一個月內,第二次有火箭 發射失敗。一枚原定搭載通訊衛星升空的 「質子-M」運載火箭,昨日上午在哈薩克 斯坦發射後,第三級引擎意外緊急停機, 導致火箭及通訊衛星墜落西伯利亞東南部 的赤塔地區。事件無造成任何傷亡,俄方 正調查失敗原因。

該枚「質子-M」火箭搭載了墨西哥通訊 衛星「MexSat-1」,但火箭在升空約500 秒後出現「緊急情況」,火箭墜落地面的 第三級引擎內,可能還殘留有高毒性的火 箭推進劑「庚」(heptyl),恐怕污染環境

無獨有偶,原定於上月底為太空站運送 補給物資的「進步M-27M」飛船也發射失 敗,飛船在圍繞地球飛行160圈後於本月 初墜入大氣層燒毀。





不滿對亞裔有更高要求

有研究顯示,報讀哈佛的亞裔學生要取得較佳的SAT(美國大學入學 試)成績,才可獲得與其他種族相等的錄取機會,其中比白人要高140 分,比拉丁裔高270分,比黑人更要高450分。來自加州的華裔學生王 孜立便是種族配額的受害者,他說他的SAT成績2.230分,ACT(美國 高考)滿分,但仍被這些名牌大學拒諸門外,「就因為這些學校設立種 族配額,當他們認為你是亞裔美國人便會對你有更高要求,但我無法改

行動發起人之一的李春燕博士説,美國亞裔人口增長很快,但錄取的 亞裔學生比例卻一直那麼低。組織今次控訴的華裔作家趙宇空認為,哈 佛應該公布詳細收生資料,以證明亞裔學生並未受到不公待遇。他説

■英國廣播公司/美國全國廣播公司/《華爾街日報》

沙巴兩華人餐廳被擄 疑有內應

馬來西亞旅遊勝地沙巴再發生針對華人的挾持 人質事件, 兩名菲律賓籍槍手上周四晚闖入一間 中餐館,綁走華裔女經理及一名華裔男顧客。大 馬警方昨日表示,綁匪仍未開出贖金,相信他們 與菲律賓南部武裝組織「阿布沙耶夫」有關,懷 疑餐廳有「內應」協助,人質可能已被送到菲國 南部,兩國警方展開大規模搜捕。

案發餐館位於沙巴山打根海邊,兩名槍手當晚

闖入餐館,迅速綁走50歲女經理及來自柬埔寨 的39歲男顧客,之後坐快艇向菲律賓海域逃去。

事發後,馬來西亞內政部副部長旺朱乃迪呼籲 當地餐廳安裝閉路電視,以備再發生人質事件 時,拍下綁匪樣貌。馬華公會總會長廖中萊對事 件深表憂慮,又呼籲菲律賓等鄰國加強應對安全 威脅

■TheMalaysianInsider網站/AsiaOne網站





中國內地綜藝節目《一路上有你》曾為明星張智霖和妻子袁詠儀等嘉賓化老妝,讓他們瞬間感受「白 頭到老」。美國一對20多歲情侶在婚前為了好好「籌劃未來」,也讓特技化妝師把他們變成50歲、70 歲及90歲時的模樣,兩人看見對方陌生的面容都感慨萬分,甚至激動落淚,這段「變老」影片在網上 瘋傳,不到24小時已有近100萬次點擊

▲塞特和女友謝勒婚前登記參加網上活 **木**土動,以提前看到對方在各年齡階段的樣 貌。化妝成50歲後,謝勒的髮線後移,多了 白頭髮,臉上開始有皺紋。兩人的反應都相 當正面,杜塞特説:「你好看極了,希望你 能像這樣。」

又「過了」20年,謝勒看見70歲的杜 塞特,顯得有些激動。杜塞特説,看 着女友變老的樣子,便會想像兩人必

定共同經歷了很多事,令人感觸。

■謝勒和杜塞特」「變成」90歲,感動得眼泛淚光。網上圖片

要將兩人化妝成90歲,化妝師花的功夫最多, 用到橡膠假面、假髮等等。杜塞特第一眼看到「老 伴」的反應是,「你看起來好像只有75歲」。謝 勒笑説:「是嗎?你也是。」她又眼泛淚

光説:「看到對方老去,感覺有些怪,但 又很溫暖。在結婚前夕,今次體驗更讓 我堅信,對方就是自己想要的。」

ANTY GIN 林蟻 **英國劍橋有酒廠將森林中採集到的棕色林蟻與乙**醇 混合在一起,再提煉出帶有檸檬味的氈酒,每樽含 62 隻 林蟻精華,售價200英鎊(約2,438港元)

釀酒商威爾·洛3年前與妻子創辦全球首家訂製氈酒公司,後來丹麥-

間食品實驗室聯絡他們,稱可用棕色林蟻釀酒。這種林蟻以散發檸檬味著稱, 味道源於牠們腹部產生、用來驅趕敵人的甲酸。威爾·洛於是到肯特郡的森 林捕捉 6,000 隻林蟻,並用高純度乙醇浸泡,然後提煉成氈酒,再加入杜 松、蕁麻、水楊梅等植物成份,製成風味獨特的氈酒

■《毎日郵報》

■BusinessInsider網站/美國廣播公司 20多歲

麻煩。荷蘭代爾夫特理工大學 微生物學家約恩克發明可自我 修復的水泥,混合生活在活 火山附近的細菌、水泥及乳酸 鈣,當水泥裂開,只要有雨水 進入裂縫,就能「喚醒」細菌, 它們吸收乳酸鈣後,會分泌出石灰

岩,3星期內就能修補裂縫。 這種細菌可耐高低溫及休眠長達200年,足夠「長 命」修復大部分建築物的石屎牆。加入這種細菌的液 體,更可直接噴灑到裂開的水泥表面。水泥修復細菌可 對任何長度的裂縫發揮作用,但闊度不能超過0.8毫 米,否則作用會大打折扣。約恩克計劃今年推出水泥修

補液體,明年再推出修補水泥。 ■《每日郵報》/美國有線新聞網絡

投決定是否改國旗,專責 小組早前在網上舉辦比 賽,邀請全球網民提交新 國旗建議,短短10日內就 收到851個設計,有的搞 笑,有的別具一格,也有

的內含深意。 來自坎特伯雷的吉布斯 希望新國旗上有隻微笑的 綿羊及一個雪糕筒,相信 吉布斯是個小孩。奧地利 10 歲男童奧托則用黃、 人、大海及移民日曬雨淋 後的膚色。新西蘭國鳥奇



異鳥也是熱門設計元素, 有人設計出黑白奇異鳥及 欖球圖案,還有人用卡通 化的長嘴奇異鳥頭設計。

專責小組將從所有方案 中選出候選方案,今年內 由全國人民公投選出優勝 者,再於明年的第二次公 投中,決定採納新國旗抑 或維持現有的殖民地色彩 旗幟。■《悉尼先驅晨報》



發展的靈感 泉源,美軍 科學家最近 就以蟬的外 形為構想, 打造手掌般

是人類科技

大小的迷你無人機,可以像長了翅膀的手 機一樣,從天而降。

蟬在幼蟲時期會蟄伏地底多年,之後成 群爬出土壤,羽化成蟲後交配產卵,最後 再掉回地面死亡。美國海軍研究實驗室研 究員卡恩正是從蟬的一生得到靈感:「我 們可以派出大量這種無人機深入敵陣,敵 人根本不可能全部都撿起來。」

迷你無人機全名是「隱藏式自動拋棄型 飛行器」,縮寫為「Cicada」(蟬)。它比其 他無人機更小、更便宜, 也更容易操作, 同樣能在遙遠的戰場執行任務。卡恩説, 「蟬」的原型成本只需1,000美元(約7,751 港元), 甚至還可以再降至250美元(約1,938 ■法新社

微軟公司研究發現,人 類的專注力在過去15年 內大幅下降,專注時間從 2000年的12秒,大幅縮 短到現時的8秒,比金魚 的9秒更短。研究員指 出,專注力下降與智能手 機及社交媒體興起有關, 但與此同時,人類一心多 用的能力也有提升。

研究調查了2,000名加 拿大人,並對另外112人 進行腦電圖測試,發現人 類的平均專注時間大大縮 短。研究指出,較早使用 智能產品及經常使用社交 媒體的人,較難長時間專 注在某一事物,但能短暫 性高度專注於某一事物, 「這些人能較快地決定是 否參與某些事物, 記憶事 物所需步驟亦減少。」

> ■《每日電訊報》/ 《獨立報》